

央媒看浙江

2023年4月17日 周一 浙江工人日报

台州民营经济迈出新步伐

作为中国民营经济发祥地、股份合作经济发源地和市场经济先发地,地处东海之滨的浙江台州向来是观察中国经济韧性与活力的一个窗口。经过几十年发展,台州民营经济茁壮成长,综合竞争力显著提升。数据显示,民营经济贡献了台州70%以上的地区生产总值、80%以上的税收、90%以上的就业、90%以上的企业数量、90%以上的进出口额。

台州市委书记李跃旗表示,步入新时代,台州民营经济贡献越来越大、企业主体越来越强、发展质量越来越高、涉足领域越来越广。下一步,台州将坚持“两个毫不动摇”,落实鼓励引导支持民营经济发展的各项政策措施,构建亲清新型政商关系,让广大民营企业有“优”的服务、“进”的空间、“创”的动力,不断释放民营经济的灵性和活力,使其走向更广阔的舞台。

做精做专实业

横向折叠7次,纵向折叠4次,一台折纸机便将药品说明书变成边长为4厘米的“豆腐块”。这样的“瘦身”不到1秒钟就完成了。在浙江华海药业股份有限公司,记者见证了这样的包装速度。

包装作为华海药品制剂出口销售前的最后一环,从瓶身、瓶盖到说明书都有严格要求,“按照出口标准,说明书要像‘豆腐块’一样贴在药瓶盖上。”浙江华海药业股份有限公司总裁陈保华坦言,“近年来,企业不断向具有高附加值的制剂领域拓展,想不到竟被包装技术‘卡’住了脖子。”

历时7年,“华海”沉下心来做包装。企业构建自主包装生产线,针对药瓶透光率、吸光度、说明书折叠等严苛标准,不断更新设备、技术,逐一解决难题。如今,企业不仅满足了自主生产需要,还成为众多药企出口包装的供应商,17款产品畅销国际市场。